

大家好，今天来为大家分享比特币跌破7000的一些知识点，和比特币跌破19000的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币会重回6000美金吗？](#)
2. [比特币再度崩溃，该如何自保？](#)
3. [比特币涨到多少，才证明牛市没走？](#)
4. [如何看待比特币价格疯涨，目前价格逼近16000，交易中是否有庄存在？](#)

比特币会重回6000美金吗？

谢谢悟空问答的邀请！

注意到已经有好几个网友回答了这个问题，那我就从比特币的基础技术区块链的角度来回答一下这个问题吧。

随着区块链的神话外衣逐渐褪去，越来越多的人看清到了它的真面目，从2016年底开始的区块链热也慢慢退潮了，因为基于区块链的落地应用一直找不到合适的突破口。

不管被圈内人士吹嘘得多么神通广大，区块链说穿了就是一个分布式的数据库，即每一个数据块都有一个数据库的备份，每一次数据更新，至少需要超过51%的节点同步更新才能生效，以保持它的去中心化、不可篡改性。但这是一件既浪费资源，又十分低效的事情，值得吗？

去中心化是个伪命题

现在大家已经越来越多的人意识到，很多情况下它是不值得的。因为即使它能够保证线上（上链之后）的内容不被篡改，但首先无法保证线下（上链之前）的原始数据没有被篡改，因此它的可信度很难说。而且，所谓的不可篡改还牵涉到一个算力的问题，理论上来说，只要全球超过51%的节点串通起来，它一样可以篡改。

比特币+区块链+ICO作为人类有史以来最大的泡沫，这一次不可能就此一路破灭下去，它破而不灭，死而不僵，未来还会不断地通过反弹—下跌—再反弹，进二步退三步，反反复复地吸引韭菜去接盘。这也正是我之前反复强调的，这次不幸又言中了。显然，比特币等虚拟币的这次暴跌并不是结束，更不是最后一次收割韭菜，所以未来大家一定要小心，不要好了伤疤忘了疼！

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币再度崩溃，该如何自保？

如果比特币下跌趋势明显，空仓观望是最好的自保方式，如果对于熊市前景担忧，彻底离开数字货币市场有时候也不乏是一种上上策。

很多人现在矛盾的地方就在于，希望可以借助比特币的虚拟金融货币实现一夜暴富的梦想。又对当前这个完全高风险的心态博弈游戏产生恐惧或者畏惧。

一部分人是赔掉了一部分钱，产生赌徒心理渴望将本钱赚回来再能有一波利润是最好的。为了短时间内可以达成这个目标，即使在技术不行的情况下你去触碰杠杆和期货，后果可想而知幸运儿注定都是少数。

如果你不持有即使比特币归零也和你没有任何关系，如果你指望着持有比特币一夜暴富那么熊市只是你的日常磨练，仅此而已。我也希望可以找到一个一夜暴富，又不用担太大风险的市场或者方式，可惜只是幻想。

比特币涨到多少，才证明牛市没走？

比特币的机制注定了它的世界流动性，和它的价值。也注定了它过山车式的走势，资本关注的多了就是牛市，它和A股是两个概念，是完全不一样的人生，A股可能是熊7年才能牛一年，可比特币有可能熊一个月牛两个月。投资它的话，虽然是机会

。

如何看待比特币价格疯涨，目前价格逼近16000，交易中是否有庄存在？

谢谢悟空问答的邀请！

这个问题显然是几个月前提出的，比特币价格早就跌到1万美元以下，昨日更跌破7000美元，最低跌至6627美元了。

不过，这个问题并没有过时。

我早反复指出，由于绝大多数比特币掌握在“一小撮”人手中（1、950人拥有超过50%、高盛和FBI拥有15%，甚至超过80%比特币在美国人手中；2、三分之一的

比特币被1600个钱包持有，并且每个钱包的比特币数量都大于1000个，而排名前100的钱包持有的比特币数量超过10000个），进入金融市场中，就成了炒作的工具，特别在比特币进入华尔街期货市场，那就更提供了做空机制，有庄太正常了，没有庄才反常。

正好近日，美国司法部已针对交易员是否对比特币等虚拟代币进行价格操纵展开刑事调查，甚至要求加密货币交易所提供交易数据，用来调查是否存在影响比特币期货市场的操纵行为；与此同时，美国证券交易委员会（SEC）主席JayClayton发布了一份公开声明，支持近日开始的“虚拟代币大扫荡”——由40个美国和加拿大金融监管机构组成的联合行动，目的是打击虚拟代币市场的欺诈行为。

显然，美国监管部门怀疑所有交易所都十分欢迎操纵价格作弊的人，使得数字货币价格波动剧烈，易于推高估值，必须加大缺乏监管力度。

Lastbutnotleast，比特币已经进入熊市，再次开启“进二步、退三步”反复收割韭菜、剪羊毛模式.....

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币跌破7000和比特币跌破19000的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！